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2018-ig egységesítik az állami 
informatikai rendszereket 
 
A Magyarországon egymástól elkülönülten műkö-
dő 300 informatikai szakrendszert 2018-ig össze-
kapcsolják, ami a vállalkozások versenyképessé-
ge, a hatékonyság, és gyorsaság érdekében 
kulcskérdés − mondta a Miniszterelnökség területi 
közigazgatásért felelős államtitkára egy budapesti 
konferencián. 
 
Kovács Zoltán „A vállalati szektorhoz kapcsolódó 
közigazgatási bürokrácia csökkentési program 
kidolgozása” című országos konferenciasorozat 
záró rendezvényén kiemelte: a kormány elkötele-
zett a bürokrácia csökkentése iránt. Január óta 
több mint 20 konferenciát szerveztek, több mint 
ezer vállalkozás részvételével. A vállalkozások 
felvetett jogszabályi problémáit a törvényalkotó 
kiértékeli, ahogy a közigazgatásban dolgozóktól 
érkezett 1100 bürokráciát csökkentő javaslatot is − 
hangsúlyozta. 
 
Magyarországon 1952 törvény van hatályban, és 
301 törvényerejű rendelet, amit még kimondani is 
sok − fogalmazott. Rámutatott, az elmúlt fél évben 
220 törvényt módosítottak, új ágazati eljárási sza-
bályokat vezettek be, rövidültek az eljárási határ-
idők, de még számos feladat hátra van, amelyek 
közül a háttérintézmények átszervezését emelte ki. 
 
Szeleczki Zsuzsanna, a Nemzetgazdasági Minisz-
térium (NGM) adó-, és vámszakmai hatósági és 
felügyeleti ügyekért felelős helyettes államtitkára 
elmondta: az adóhatóság átalakítása megindult, 

előtérbe került a piaci szereplők versenyképessé-
gének támogatása. A közigazgatásban egyedülál-
lónak nevezte a szereplők között kialakult párbe-
szédet. A már megtett intézkedésekről is visszajel-
zéseket vár a kormányzat, az állami szerepvállalás 
újraértékelése történik − húzta alá. Az adóhivatal 
elkötelezett a megújulás iránt, a vállalkozók támo-
gatása kiemelt feladat − mondta. 
 
György István, Budapest kormánymegbízottja szin-
tén azt emelte ki, hogy a vállalkozók életének 
megkönnyítése érdekében a bürokrácia csökken-
tésének folytatódnia kell. Bejelentette, hogy köz-
ponti gépjármű ügyintézési pontot terveznek nyitni 
a XVIII. kerületben, amely cégeket fog kiszolgálni. 
 
Demján Sándor, a Vállalkozók és Munkáltatók 
Országos Szövetsége (VOSZ) elnöke arról be-
szélt, hogy a mindenkori kormányok a bürokrácia 
foglyai, a bürokráciát Magyarországon 30 éve kiirt-
hatatlan daganatnak nevezte. Úgy vélte, amelyik 
ország nem tudja a többiekhez igazítani az állam 
költségét, az az ország megszűnik, kiürül az el-
vándorlás miatt. A teljesítménykövetelményt a 
versenyszférához kellene igazítani a közigazga-
tásban is − vélekedett. Kovács Zoltán a felvetésre 
reagálva elmondta: a teljesítményarányos fizeté-
sek ügyében tettek előrelépést, júliustól új bérezési 
szabályok lépnek életbe a közigazgatásban. 
 
/Forrás: https://sg.hu/cikkek/119556/2018-ig-
egysegesitik-az-allami-informatikai-rendszereket/ 
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